



В библиотеке тишина...
Совсем иная, чем повсюду.
И кажется порою, что она
В себе утаивает чудо!

А чудом открытия 24 мая ожидало учащихся 6б и 7г классов СОШ №25 путешествии по Волге-матушке реке.



Ежегодно, 20 мая все поволжские регионы отмечают День великой реки Волги. Впервые День Волги прошёл в 2008 году в Нижнем Новгороде во время проведения X международного научно-промышленного форума «Великие реки России». В дальнейшем к празднованию присоединились разные регионы России. В том числе и Саратовская область. Этот праздник не обошли вниманием и в нашей библиотеке на Дне Волге «Сокровища моей реки».

Ребята узнали и увидели из электронной презентации много интересного из рассказанного библиотекарем. Это история и легенды о Волге, о великом Волжском каскаде, о крупных городах, которые расположились вдоль берегов реки, о проблемах Волги. Ведь по замыслу организаторов, праздник призван привлечь внимание властей и общественность к проблемам сохранения реки, которая является не только национальной гордостью страны, но и ценным стратегическим природным ресурсом.

Ребята собирали пословицы и поговорки, и сами их зачитывали, вспоминали песни о Волге.

Замечательный писатель и большой любитель природы М. Пришвин писал: «Мы хозяева нашей природы, и она для нас кладовая Солнца с великими сокровищами жизни. Мало того, чтобы сокровища эти охранять, их надо открывать и показывать. Охранять природу - значит охранять Родину».



